
ANEXO V  

DA ATA DA 21ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2019 

 

 
 Rua Boa Vista nº2678 – Centro, Município de Vale do Anari (RO) - CEP: 76.867-000   (69) 3525-1016 

E-mail: camaravaledoanari@hotmail.com 
1 

 

PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR MANOEL PEREIRA DA SILVA 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

 

Senhor presidente, nobres vereadores, público que nos assisti e nos honra com a sua presença 

meu boa noite a todos, cumprimentar aqui o Hugo também é da imprensa, o Japão e todos que 

tá aqui nos acompanhando o nosso trabalho que sinta todos cumprimentados, cumprimentar o 

prefeito Anildo, cumprimentar Cleone, também cumprimentar Marcelo e cumprimentar todos 

servidores dessa casa e aqui aproveito para poder dar os parabéns ao Dr. Valadão pelo seu 

aniversário hoje, um grande companheiro dessa casa amigo de longas datas sinto muito 

honrado de poder trabalhar ao lado de uma pessoa boa que nem o senhor e fico feliz com Deus 

de permitir mais um ano de vida para o senhor e com certeza muitos desses que virão tá o 

senhor é merecedor disso aí então meus parabéns que Deus abençoe a vida do senhor tá, 

aproveitando aqui também eu me inscrevi pra poder falar um pouco das minhas indicação dou 

os parabéns hoje pro prefeito Anildo porque é isso que o vereador quer, o vereador quer é 

parceria, quer ver as coisas acontecendo a gente fica feliz porque tudo que eu cobro aqui nessa 

tribuna eu não to pedindo nada pra minha casa não o que eu peço aqui é pro povo que confiou 

em nós o voto e nós como representante do povo nós tem a obrigação e o dever de cobrar as 

coisas aquilo que a população cobra do vereador, vereador é o para-choque do município a 

primeira pancada vem no vereador pra depois sair pra frente mas quando o prefeito falou aqui 

que já vai atender a nossa indicação eu fiquei feliz prefeito e dou os parabéns pro senhor as 

vezes muita coisa, as vezes até não acontece porque as vezes não chega até o senhor eu sei que 

senhor é uma pessoa sofredora é morador daqui do nosso município a longo tempo 

enfrentamos uma eleição lá no passado nós dois juntos perdemos a eleição nem por isso nós 

desistiu fomos pra outra eleição junto e acreditando que o senhor ia fazer a mudança neste  

município e, é o que eu falo direto votei no senhor pedi aos meus amigos que votasse também 

então graças a Deus o senhor foi eleito e estamos trabalhando então é por isso que nós cobra 

por que nós não quer deixar aquele povo que nós passamos na casa deles pedindo o apoio pra 

nós dois passar vergonha com aquele pedido nosso mas isso aí que nem o senhor falou já vai 

atender eu fico muito agradecido da minha parte em nome daquela população daquela região 

eu agradeço  porque é uma pessoa que nem o senhor mesmo falou, é uma pessoa sofrida, uma 

pessoa que já enfrenta uma dificuldades por ter uma pessoa deficiente na casa então problema 

que ninguém queria passar por isso então eu dou os parabéns pro senhor porque, quando o 

senhor entendeu que é uma pessoa que merece uma atenção maior do que os outros isso senhor 

vai fazer eu vou ficar muito agradecido, daqui Cleone aproveitando assim passando pra você 

também que é o secretário e eu trabalhei no caminhão pipa aqui no Anari na época que o Anari 

quase não tinha asfalto do lado de lá não tinha, nós molhava o lado de lá e molhava o canteiro 

todo dia ali então era muito serviço não tem ninguém que sabe o que, que é trabalhar no 

caminhão pipa que nem eu sei, por que eu fiz isso aí então quem já fez sabe como é que 

funciona não é fácil molhar a rua também não, tem que falar que é difícil que você molha 

parece que você acabou de passar o trem já tá seco de novo então é bem complicado mais 

assim eu tenho algumas reclamação e eu tenho visto o menino trabalhando eu não to aqui 

desmerecendo o trabalho dele de maneira nenhuma tem vez que tardão da noite eu to na igreja 

ele passa molhando ali então não pode falar que o cara não tá trabalhando, que tá 

trabalhando, mais as reclamação que eu to tendo é aqui nessa rua aqui da igreja a Luz do 

Mundo, o Rubão aqueles pessoal ali clamou que ele passa ali muito rápido e eles tá ficando 

meio na poeira o trem não tá bom pra eles não, eu queria pedir você para dar atenção para 

eles nesse ponto ali passar mais devagar pra evitar deles está reclamando pra não ter ninguém 

falando mal da nossa administração tá os outros pontos não me reclamou quem reclamou foi 

ali  e lá perto da casa da Suzi por ali descendo aquela rua de chão o pessoal dali  me procurou 

também mas é coisinha que é só você dar uma conversada com ele eu acredito que vai adequar 
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e com certeza vai ficar os 100% bom porque o outro lado não reclamou então quer dizer se não 

reclamou é porque tá satisfeito então as vezes devido a correria o cara acaba passando mais 

rápido um pouquinho mas é só pedir para dar uma melhorada nesses pontinho que eu te falei 

só, e eu também dou os parabéns pelo trabalho dele por que é o que eu falei eu já passei por 

isso eu sei que não é fácil trabalhei no caminhão do lixo aqui no Anari, então todas as área eu 

conheço e é uma área bastante sofrida uma área que também merece os parabéns merece o 

nosso respeito porquê? Não to dizendo que não está sendo respeitada, está sendo por que o 

mais importante é a pessoa ter o emprego pra ele ganhar o pão de cada dia isso é o mais 

importante mais eu me lembro disso aqui como se fosse agora que tivesse acontecendo comigo 

eu chegava para pegar alguns tambor de lixo aí quando eu ia pegar ele muita das vezes aquilo 

está com água podre ali dentro de muito tempo aquilo derrama nas costas do cara o cara já sai 

dali fedendo a situação não é boa de quem trabalha nisso aí, e essa pessoa tá lutando pra quê? 

Pra levar o pão de cada dia pra casa dele levanta de madrugada você passa, ele está correndo 

colocando as sacolinhas na beira da rua então as pessoas prefeito que eu sei que o senhor tem 

cuidado desse povo mais vamos olhar pra eles com bons olhos também uma pessoa que merece 

o nosso carinho, merece nosso respeito é umas pessoas que tem que ser lembrado, porque é 

umas pessoas que tem um emprego que parece que é menos favorecido mais é uma pessoa que 

faz a diferença na nossa cidade por que eles e quem tira aqueles lixo pra não ficar ali, nada na 

frente das casas das pessoas acumulado nem cachorro rasgando sacola fedendo então é uma 

equipe que merece os parabéns então eu gosto muito de observar esses detalhes por que isso é 

importante e eu falo direto quem já passou, quem já viveu isso na pele sabe que não é fácil, a 

respeito das estrada nós vamos continuar cobrando porque é o nosso dever e com certeza já foi 

explicado pelo secretário aqui que dentro da  forma do possível vai ser atendido e o prefeito 

mesmo falou também que vai atender o Jatuarana que também está precisando não é prefeito e 

com certeza devagar vai encaixando as coisas e resolvendo de acordo que vai fazendo a gente 

vai dando os parabéns e eu dou os parabéns pelo trabalho que fez ali pra chácara indo pra 

casa da minha mãe por que estava bastante difícil no momento quando foi feito só até na casa 

do Cleone eu fiquei muito triste eu pensei que só ia até ali, eu falei já parou e aí eu já entendia 

que era uma perseguição política mais graças a Deus não foi o Cleone voltou lá e provou o 

contrário e fez até lá na porta da casa dela e dos demais moradores que mora por ali que não é 

só ela então em nome daquele povo ali Cleone eu também te agradeço eu sou um cara que eu 

sou compreensivo eu critico mais se o cara fazer eu dou os parabéns também poucos dias eu 

tava numa casa o cara me cobrou liguei pro Cleone falei da situação dele que é o Elias que ele 

tava sem entrada para entrar dele ele falou eu vou resolver aí agora, eu falei então tá beleza 

mais tarde eu voltei de novo e quando eu voltei a máquina já tava fazendo era um pedacinho 

pequeno mais que foi feito é mais uma família que ficou satisfeito com nós então obrigado de 

ter feito ali também não foi diferente com o toco da caixa d'água dos moto táxis eu pedi, no dia 

não fui atendido, já fiquei nervoso, uma coisa que parece tão simples liguei pro prefeito de 

noite prefeito me atendeu falou, não, eu faço compromisso de que amanhã cedo vai ser 

colocado e Deus abençoou que ele mandou a máquina lá e foi atendido também os moto táxis, 

os moto táxis agradeceu a gente e em nome deles eu agradeço o prefeito também então assim as 

coisas vai fazendo a gente vai falando o que for feito de bom com certeza você pode saber que 

eu também não vou esconder não entendeu eu cobro mais se der resultado eu dou os parabéns 

também, mais é isso que eu tinha para falar hoje muito obrigado. 


